



主管: 济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)

融媒热线: 0537-6557709

报纸热线: 0537-6557731

E-mail: jngxxw2020@163.com

济宁高新新闻

2020年8月14日

星期五

农历庚子年六月廿五

高新区报总第470期 2020年第42期

活力·魅力·热点·焦点

张胜明带队到上海考察对接招商项目

刘章箭陪同

本报济宁讯(记者 薛坤 通讯员 马迪)8月5日至6日,副市长张胜明带领市有关部门负责人赴上海市走访有关企业,对接项目、洽谈合作,开展招商活动。济宁高新区党工委副书记刘章箭,区管委会副主任楚智华陪同考察。

在上海峰飞航空科技有限公司,张胜明一行参观调研公司展厅并参加座谈,听取了企业的发展历程及主营业务介绍。

张胜明对企业在产品研发、业务拓展、

市场开拓等方面取得的成绩给予了充分肯定,对“宁峰——飞行器产业化基地项目”的未来发展表示看好,双方就共同推进项目建设达成一致。

据了解,该项目位于济宁高新区,总投资5亿元。项目分两期建设,主要致力于飞行器F240及V280产品的设计开发、规模化生产、集成测试、使用维护培训及产品服务后维修服务等功能分区建设。目前,项目一期正在建设,投产后可实现年产

400台飞行器,实现年产值约3.2亿元。

在上海氢枫能源技术有限公司,张胜明一行与中国工程院院士、上海交大氢科学中心主任丁文江,上海氢枫能源技术有限公司董事长方沛军及企业相关负责人就推进基地项目建设开展了座谈,详细听取了企业当前合作背景、人才储备、资源优势等情况介绍。

张胜明表示,此次合作项目科技含量高、发展潜力大,项目建成后将对济宁市产

业转型升级发挥重要作用,有利于全市经济社会高质量发展。

据了解,该项目投资3亿元,主要涉及固态储运氢设备研发、加氢站建设、燃料电池、压缩机、加氢机、卸气柜、顺序控制柜等装备生产。一期投资额5000万元,建设内容为加氢站投资、建设和运营;二期投资2.5亿元,建造加氢站装备制造基地,产品包括压缩机、加氢机、卸气柜、顺序控制柜、车载瓶系统等。

“海英回归·筑巢济宁”

行动计划在高新区启动

本报济宁讯(记者 薛坤 通讯员 张浩)8月8日,由济宁市侨联和市人才工作领导小组办公室共同实施的“海英回归·筑巢济宁”行动计划在济宁高新区启动。

启动仪式上,济宁市委组织部人才办就济宁市人才优惠政策做了解读。来自加州大学圣巴巴拉分校、英国格拉斯哥大学的留学生代表发言。他们表示,通过本次座谈会,他们进一步了解了济宁就业形势和企业对海外留学归来人才的需求,掌握了济宁的人才政策、就业创业政策,增强了对家乡的了解和好感,提高了回国创业的信心。

在随后举办的海归博士高层论坛上,与会专家围绕“新常态·经济与人才”这一主题,各抒己见,从多个角度对全球经济形势、创新发展中的文化因素以及传统行业数字化建设和发展提出了自己的真知灼见。当日还举行了济宁市留学生联谊会揭牌仪式、庚子年公祭孔子大典留学生专场和“海英回归·筑巢济宁”主题沙龙活动。

高新区2020年高质量发展研究策划领导小组第3次会议召开

创新驱动迈向高质量发展

刘章箭主持会议并讲话

本报济宁讯(记者 薛坤)8月9日,济宁高新区2020年高质量发展研究策划领导小组第3次会议召开。区党委书记刘章箭主持会议并讲话。

刘章箭指出,要聚焦先进制造业“231”产业集群发展目标要求,深入实施创新驱动发展战略,强化产业集群建设,充分发挥全市产业集群发展“领头羊”作用,加快建设高质量发展先行区。要进一步优化产业结构,打造推动高质量发展的主阵

地和主引擎。要着力做好产业规模扩大、产业特色提升、创新驱动平台打造、资源配置优化等工作,激活存量,把自然资源、社会资源充分利用起来,把比较优势充分发挥出来。

刘章箭要求,要聚焦高新区四大产业集群中的短板和弱项,完善产业链条,培育产业集群。要切实把握项目建设的关键环节,已签约项目要摸清堵点卡点问题,推动项目尽快开工建设;针对已开工项目,各相

关部门要紧盯项目建设,聚焦项目需求,推动项目加速推进。要做好项目周边配套基础设施建设,各部门要强化协同作战,加快完善项目各项准备工作;要抓好项目储备,针对高新区四大产业做好招商工作。要定期梳理研究重大项目进展情况,拉出清单,明确责任,有针对性地解决问题,使项目更好推进建设、更快提升速度、更早投产达效。

刘章箭强调,要突出责任意识,在体制

机制上进一步健全完善。要对标对表先进地区经验做法,结合区实际,制定适合高新区的工作方法。要成立先进制造业集群建设指挥部,充实创建工作专班力量,把专班工作的职能职责落实到位,定期召开会议,研究解决难点问题;各部门要协同配合,步调一致,协同发力;要用足机制成效,建立常态化沟通机制,及时了解工作部署,争取工作主动。

区相关领导和部门负责人参加会议。

高新区城乡居民养老待遇

发放实现“社银直联”

本报济宁讯(记者 陈曦 通讯员 秦浩)为提升养老待遇发放精准化水平,尽快实现社会保险信息系统与发放银行信息系统的联网,确保发放数据传递安全,高新区人力资源部倒排工期,明确专人,积极对接市社保中心基金财务科,代发银行、财务软件公司等相关单位,改进系统,安装调试,完善接口。7月份,高新区城乡居民养老保险待遇如期实现了社银直联发放,共发放34582人,560.74万元。

“社银直联”将社保业务、财务和银行三大系统连接起来,改变了以往人工导出业务数据、设置格式、再人工导入银行系统的方式,实现了发放时自动抓取业务数据项、生成拨付文件、上传至银行系统的“一键导入”功能,数据安全极大提升。在整个过程中,各个岗位职责分明、相互监督,极大降低了人工导入、手工报盘过程中的人为操作风险。

“社银直联”不仅实现了数据从社保业务系统向银行传递,更做到了无论支付成功与否,银行系统都通过“社银直联”的接口,向业务系统反馈发放结果,为办理业务或再次发放提供准确依据。用数据传输替代口头传递,不仅构建起信息在不同系统间共享的“资料库”,同时搭建起畅通无阻的社保支付“安全屏障”。

7月份高新区实现一般公共预算收入5.3亿元

本报济宁讯(记者 薛坤)近日,记者从相关部门获悉,2020年7月,济宁高新区当月实现一般公共预算收入5.3亿元,累计完成一般公共预算收入25.8亿元,占全年预算的64%,较上年同期增长2.5%,高于全市平均增幅2.8个百分点。一般公共预算收入中,税收收入当月实现4.9亿元,累计完成22.9亿元,较上年同期同比增长4.2%,税收占一般公共预算收入的比重88.6%,较上年同期提高1.4个百分点,财政收入结构和质量得到明显优化。非税收入累计完成2.9亿元,同比下降9.0%。其中财政部门组织非税1.7亿元,较上年同期下降23.1%,下降的主要原因是受到疫情影响,归属高新区入库的广告费等非税收入出现大幅下滑。

7月份一般公共预算支出实现1.8亿元,累计完成20.8亿元,较上年同期增长5.9%,其中GDP八项支出累计完成18.1亿元,占一般公共预算支出的比重86.7%。

战高温 抢工期

本报济宁讯(记者 董绍进)济微高速济宁段项目部紧紧围绕“战疫情、保工期、比贡献”,争创品质工程、精品工程、样板工程,创建平安工地,切实加强项目工程建设管理工作,全面提升工程建设管理水平,掀起大干热潮,促使项目按期优质完成阶段性目标任务。

位于高新区雪花路的济微高速项目经理部挂图作战,各科室紧密协作,根据年计划、月计划、周计划灵活调整现场工程建设安排,“争分夺秒抢工期,安全文明保质量”,确保按工期计划顺利进行。图为济微高速济宁段项目施工现场,工人正在进行箱涵浇筑前的钢筋笼轧制工作。



高新区开展虚假宣传等房地产市场专项整治

本报济宁讯(记者 陈曦)近期,高新区住建局联合综合执法、市场监管、规划等部门,召开关于整治房地产市场工作推进会议,及时向辖区20余家房地产开发企业宣讲专项整治工作相关政策要求。

结合近年来房地产突出问题,高新区住建局印发了《关于整治房地产市场有关事项的通知》,从虚假宣传、延期交房、庭院

搭售、违规预售、项目规划设计、前期物业服务选聘、中介乱象、预售合同备案、质量保修、室外配套工程交付、车位只售不租、房产证办理等12个方面,要求全区房地产开发企业对照整治重点内容,全面开展自查自纠工作,对自查存在的问题制定整改方案,明确整改措施和时限。同时,开通投诉举报电话,受理群众相关投诉。

截至目前,区住建局对市住建局转办的《关于专项整治活动来电投诉事项督办的通知》,共7批总计50件来电投诉事项积极办理,并电话回访投诉人,做好沟通解释工作。

另外,对全区近20余个在售开发项目营销中心进行检查,尤其对新开盘楼盘项目重点检查。针对检查发现的问题,立即向开发公司下发了《责令调查处理通知书》,责令其停

止销售,对检查发现的问题立即整改,完成整改后方可正常销售商品房,目前已整改完毕。

通过本次专项检查活动发现,高新区大部分开发企业严格按照法律法规开展经营活动,但由于疫情等因素影响,个别项目存在延期交房风险。下步,高新区将重点关注问题风险项目,以保障购房者合法权益,维护正常房地产市场秩序。

济宁——深圳中科先进技术研究院项目成果推介会成功举办

本报济宁讯(记者 薛坤 通讯员 张海涛)8月11日,由济宁高新区创新创业服务中心、济宁高新区科技创新局主办,济宁中科先进技术研究院协办的“济宁——深圳中科先进技术研究院项目成果推介会”在济宁中科先进院成功举办。高新区山推工程机械、源根石化等24家企业参加了本次成果推介会。

与会领导及企业家代表先后参观了济宁先进院重点打造的济宁市双招双引可视化公

共服务平台、机器人工程试验中心、电驱动工程实验室、新材料实验室、智能终端实验室,听取了济宁先进院的建设运营情况。

推介会围绕深圳先进院四大产业,逐一介绍了涵盖机器人智能技术、新能源与新材料、大数据与智慧城市、医疗健康等领域26个成熟项目,其中集成所人机控制研究室程俊研究团队的柔性作业机器人项目受到多家企业的青睐。企业家代表表示希望可以与济宁先进院建立长效联合攻关机

制。各企业也结合自身的技术需求,提出目标性项目意愿,现场达成初步合作意向9项。

会上,高新区创新创业服务中心相关负责人表示,此次联合举办科技项目成果推介会,旨在加强科研机构与企业之间的密切联系,充分利用深圳中科先进技术研究院的科创资源,推动科技成果项目在我市、区的精准落地,加速新旧动能转移转化,助力我市企业转型升级。

济宁中科先进院相关负责人向出席推介会的领导、企业代表详细介绍了中科先进院的发展历程、产业合作模式及“青鸟计划”青年人才加速器等情况。

此次成果对接会为济宁先进院和企业增进了解、建立联系、精准对接搭建了良好的平台,促进了先进科技成果在济宁高新区转化落地,为提升高新区企业自主创新能力、增强科技创新实力、带动地方产业发展提供了科技支撑。



济宁高新区微信公众号



济宁高新电视